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Den 24- september 2023 

Referat af 1. ordinære bestyrelsesmøde i skoleåret 2023/24 på Esrum Kost- og 

Friskole tirsdag d. 19. sept. 2023 på skolen. 

Deltagere: Mia Hesselberg-Thomsen, Bjørn Strange, Jesper Wedege, Peter Jelstrup, Lotte 

Gjerulfsen, Charlotte Høgenhaug, Lisbeth Borg. Peter Jelstrup deltog via Teams. 

Afbud fra: Lis Zachrau Spo, Mohammad Wahab. 

Dagsorden: 

Pkt. 1.Godkendelse af dagsorden.                         

Godkendt 

Pkt. 2.Godkendelse af referater fra bestyrelsesmøde d. 14. juni og ektraord. best.møde d. 

30. august. Godkendt 

Pkt. 3.Orientering fra konstitueret forstander – Lotte:                              

Elevtal pr 5/9;  

47 elever, heraf 18 kostelever og 9 henviste dagelever.                                                                            

Personale:                                                                                                                                                   

7 lærere/ 2 på deltid,                                                                                                                                   

9 kostlærere/ 1 på barsel og 2 deltidsansatte nattevagter,                                                                         

3 pedeller/ 2 halvtidsansatte og 1 flexlønner, 3 køkkenmedarbejdere/ 1 på barsel.                                  

Lotte orienterede om at man havde tilføjet pædagogisk personale om formiddagen og at 

skolen havde en mindre gruppe elever, som var tilbudt bistand til at overstå misbrug af 

ulovlige rusmidler. 

Pkt. 4.Orientering fra skolen – Charlotte:                                                                                                  

Elevfordeling: gruppe 2/8elever, gruppe 3/16 elever, gruppe 4/13 elever/ gruppe 

5/10elever. God skolestart, arbejder med varierede årsplaner (vedlagt som bilag) med 

vægt på såvel sociale som faglige udviklingsmål. Skoleundervisningen er meget intensiv 

pga barselsorlov for en lærer. De etablerede undervisningsfællesskaber er kommet rigtig 

godt i gang. Fælles udeaktivitet om onsdagen. Lejrskolen i Uge 36 er flyttet til Uge 16 og 

vil blive gennemført 2-delt med de ældste og yngste hver for sig. Omtalte en rapport fra 

Vive om belastende skolevægring, som skolen tog hånd om. Omtalte endvidere indretning 

af lokale indretning med flere fysiske aktiviteter tilknyttet.  

Pkt. 5. Orientering fra Kosten – Lotte:                                                                                                        

Lotte beskrev Sommerlejrskolen med 4 voksne og 14 elever i Les Contamines. Lejrskolen 

evalueres fortsat. Kosten har 15 elever, som gik på skolen inden ferien og 3 nye elever. 

Der er mange aktiviteter ude af huset med lokale foreninger, musikskole, idræt. 

Dagsaktiviteterne aftales på et kort møde og der er samling hver aften kl 20 30. 

Kostlærerne deltager i temamøder om dokumentation af arbejdet. Kritikken af, at skolen 

ikke tilbyder det lovede antal lejrskoler, medfører, at skolen skal rette op på sin 
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hjemmeside og på sin orientering til nye forældre. Lotte betoner, at der er stærkt fokus på 

trivsel blandt børn og unge i udsatte positioner 

Pkt. 6. Orientering fra TR – Mohammad afbud 

Pkt. 7.Budget. Halvårsregnskabet følger budgettet i store træk. 1 % under det forventede 

resultat d. 30/6. Det er bestyrelsens forventning, at revisionens bemærkning ”mindre 
tilfredsstillende” under alle omstændigheder fører til et bedre resultat i 2023 end i 2022.  

Pkt. 8. Mia gennemgår bestyrelsens forslag (bilag) til opmærksomhedspunkter fra 

bestyrelsesdagen d. 2. september. Hun beskrev ønsket om, at ”Vi er Esrum”, indkredses 
af at hele personalet og elevgruppen,inddrages i ” Fælles, Stolthed og Mestring” som 
sigtemidler for skolens udvikling. Vi skal fremad og ikke bevæge os baglæns. Ingen 

déroute, men alle skal opleve sig inviteret ind i fællesskabet. 

Pkt. 9. Forslag til skolepengeforhøjelse. Lisbeth foreslog på baggrund af undersøgelser af 

priser på Nordsjællandske privatskoler en forøgelse af skolepengene. På baggrund af en 

længere debat besluttede bestyrelsen – Lis havde skriftligt meddelt bestyrelsen, at hun 

ikke kunne gå ind for en forhøjelse – at skolepengene forhøjes til 2000 kr. pr måned 11 

måneder om året med virkning fra d. 1. august 2024. 

Pkt. 10.Lukket møde kun for bestyrelsesvalgte. Godkendelse af resultatløn for den 

konstituerede forstander. Godkendt 

Pkt. 11.Lukket møde kun for bestyrelsesvalgte. Godkendelse af resultatlønskontrakt for 

den kommende forstander. Godkendt 

Pkt. 12.Næste bestyrelsesmøde fastsat til d. 15. november kl. 18 på skolen 

For referatet 

Bjørn Strange  

Dato og underskrift;                  

 
__________________   
Mia Hesselberg-Thomsen   

Bestyrelsesleder     

 
__________________  ____________________ 
Lis Zachrau    Peter Jelstrup   
Vice bestyrelsesleder  Suppleant for Margrethe 
 
 
__________________  __________________ 
Bjørn Strange  Jesper Wedege 
Bestyrelsesmedlem  Forældrerep.                                                   


